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Wszyscy Wykonawcy 
 
 
 

 
 
Dot.:  przetargu nieograniczonego na dostawę laptopów, ogłoszonego w dniu 09.06.2010r. na 

tablicy informacyjnej Urzędu Miejskiego w Radomiu, na stronie internetowej www.bip.radom.pl 
oraz w Biuletynie Zamówień Publicznych na stronie: http://www.portal.uzp.gov.pl (numer 
ogłoszenia: 148501-2010). 

 
 
 

Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych  
(t.j.: Dz. U. z 2007r. Nr 223, poz. 1655) przesyłamy odpowiedzi jakie zostały udzielone w związku  
z przysłanymi przez wykonawców zapytaniami dotyczącymi specyfikacji istotnych warunków 
zamówienia w/w przetargu (pisownia oryginalna): 
 

Pytanie 1: W specyfikacji szczegółowej, określającej minimalne wymagania odnośnie oferowanych 
laptopów widnieje zapis: 
Ekran Matryca: min. 15,6" 
Rozdzielczość min. 1366 x 768 
Czy dopuszczają Państwo zaoferowanie laptopów o przekątnej matrycy większej niż określona przekątna 
minimalna przy zachowaniu zasady, iż parametr rozdzielczości również przekraczałby wartość minimalną 
podana w SIWZ? 
 

Odpowiedź: Parametry wymienione w SIWZ są parametrami minimalnymi. Zamawiający dopuszcza 
zaproponowanie laptopa z większą matrycą pod warunkiem zachowania wymagań minimalnych 
dotyczących rozdzielczości matrycy. 

 
 
Pytanie 2: Jestem w trakcie przeglądania Państwa przetargu na komputery przenośne. W specyfikacji 
podana jest wymagana pamięć DDR2. Czy mają tu na myśli Państwo tylko i wyłącznie ten typ pamięci, 
czy jest to określenie niezbędnego minimum, a więc w grę wchodziła by również pamięć ogólnie 
dostępna czyli DDR3? 
 

 
Odpowiedź: Parametry wymienione w SIWZ są parametrami minimalnymi. Określenie „minimum” dotyczy 

ilości pamięci, jak również jej rodzaju. 
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